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CERTYFIKAT 2016/27,

Nasz znak: Data:
EP/220/39/2018/1 08.05.2018r.

. WYJASNIENIA . .
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/39/2018 pn.: Dostawa materiatow
biologicznych niezbednych do wykonywania zabiegow operacyjnych wraz z
dzierzawq wirowek dla SPWSZ w Szczecinie

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien
publicznych (t.j.: Dz.U. z 2017, poz. 1579) Samodzielny Publiczny Wojewddzki Szpital Zespolony
w Szczecinie, jako Zamawiajacy, informuje, Zze w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak jw. zostaty ztozone pytania do tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

ZESTAW 1

Pytanie nr 1

Pakiet 4

Czy Zamawiajacy dopusci rozwigzanie alternatywne:

- syntetyczny substytut ztozony z czystego tréjfosforanu wapnia
- Granulat o pojemnoéci 15cm?®

- prostopadtoscian o wymiarach 6x10x10mm

- kliny o wymiarach od 6 do 12mm

- bloczki okragte o wymiarach od 6mm do 8mm i wys. do 15mm
Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

ZESTAW 2

Pytanie nr 1

Zadanie nr 4:

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ oferowania wyrobow wedtug ponizszych parametrow:

Substytut kostny - 100% materiat syntetyczny do uzupetniania ubytkdw kostnych, stanowiacy rusztowanie
dla przerostu kostnego, sktadajacy sie z 75% hydroksyapatytu i 25% fosforanu tréjwapniowego, bezpieczny,
100% biokompatybilny, osteokondukcyjny. Porowato$¢ granulatu: 90%. Porowato$¢ bloczkéow, cylindrow
i klindw: 80%.

Materiat catkowicie wchitanialny, ulegajacy stopniowej catkowitej resorpcji w czasie 6 do 24 miesiecy.
Dostarczany w sterylnych opakowaniach. Gramatura — g (gram) zamiennie do cm?:

poz. 1.1 — granule 3-4 mm, opakowanie 5g,

poz. 1.2 — granule 3-4 mm, opakowanie 10g,

poz. 1.3 — granule 3-4 mm, opakowanie 15g,

poz. 2.1 — blok 8x8x20mm,

poz. 2.2 — blok 15x15x20mm,

poz. 2.3 — kliny o wymiarach: klin 6x25x30mm, 8x25x30mm, 10x25x30mm, 12x25x30mm,

poz. 2.4 — cylinder 8x20 mm ?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.
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Pytanie nr 2

Zapytania do w/w postepowania, dot. zapiséw wzoru umowy dot. zalacznika 4A:
Czy Zamawiajacy zmieni termin okreslony w §1 ust. 8 z ,, 24 godzin” na ,,1 dzien roboczy”?
Odpowiedz

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy zmieni wysokos¢ kar umownych okreslonych w §3:

a. Ust. 1z 100zt na 0,5% wartosci niedostarczonego w terminie towaru;

b. Ust. 1 z zmiana zdania 2 na ,taczna wysokos¢ kar umownych nie moze przekraczaé 10% wartosci
zamawianej i niedostarczonej partii towaru”,

c. Ust. 3z 100zt na 0,2% wartosci reklamowanego towaru za kazdy dzien zwioki?

d. Ust. 3 wykreslenie ,,godzin” przy karze umownej a pozostawienie tylko dni

e. Ust. 3 zd. 4 zmiana na ,taczna wysoko$¢ kar umownych nie moze przekracza¢ 10% wartosci
niedostarczonego, badz wadliwego towaru”

f. Ust. 4 z 20% na 10% wartoS¢ pozostatej, niezrealizowanej czeSci umowy?

Odpowiedz:
Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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